



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.06.2015

№ 306

Про надання Подяк та Вітальних листів
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації

Відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, за багаторічну сумлінну працю, досягнення високої майстерності у професійній діяльності та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Ткач Валентину Василівну – викладача по класу фортепіано Дитячої школи мистецтв № 5 Оболонського району.

2. Нагородити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з іменним годинником:

Гуленко Світлану Олександрівну – завідувача сектору з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Пащенко Андрія Миколайовича – в.о. начальника Державної податкової інспекції в Оболонському районі Головного управління Державної фіскальної служби в м. Києві.

3. Нагородити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Коваленко Анастасію Миколаївну – головного бухгалтера Оболонського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

Марченка Юрія Григоровича – голову правління – генерального директора товариства з додатковою відповідальністю «Київське виробниче об'єднання «Медапаратура»;

Трофименко Яніну Адамівну – працівника відділення соціально-медичної реабілітації дітей з церебральним паралічем, розумово відсталих дітей з ураженням центральної нервової системи з порушенням психіки (денне перебування) Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Совенка П.О.



О.Цибульщак